

“美容达人”如此任性求美 义无反顾甘当4年“小白鼠”

新春将至，自上周丹凤眼推出“年末美眼压箱底”活动之后，便在南京美容市场引发了巨大反响。一时间各门店预约热线接连不断，网站点击量暴增，每天预约咨询者都超过百人，在岁末美容市场掀起一股完美时尚生活风潮。

按往年惯例元宵节后才是美容的旺季，她们为何纷纷抢在年底就来预约美眼项目呢？预约人群中居然惊现一位自称“小白鼠”的美容达人，这又是为何？本期关注让我们走近丹凤眼为你揭开谜底。

后悔动了刀子， 她庆幸遇到丹凤眼

“发现眼纹、黑眼圈后，我也没少往脸上、眼睛上涂涂抹抹的，但可能这些对我而言并不是最好的美眼抗衰方式。”现场一位姓许的女士告诉我们，她一直被眼袋困扰，4年前甚至和朋友去做了眼袋切除手术，“当时心里很害怕，做好之后眼袋确实不见了，谁知过了一年，比以前还严重。为此这4年来我自己当做一只义无反顾的小白鼠，尝试了无数种所谓的修复眼袋的产品和方法。”许女士所说的也是现在美眼手术的最大弊端，手术直接切断细胞生长，阻断眼部肌肤的胶原再生能力。

在丹凤眼检测后发现：由于4年前眼袋切除，许女士眼部基底损坏及眼部纤维层断裂很严重，加上之前眼袋手术内部没完全修复好，本身胶原蛋白分泌速度又慢，才导致眼袋更为严重，眼纹加速生长。根据检测结果，

为其制定了个性化的眼部理疗方案——ERF深层基底修复、纤微提拉、定位祛除。

如今，许女士已经不会再因眼部问题而烦恼，“我已经在丹凤眼找到了最适合我的美眼方式，效果太棒了。理疗的时候，感觉仪器在脸上轻轻滑动，皮肤热热的，肌肤一直在收紧，对着镜子一看，眼周有光泽了，两个眼袋变小了，黑眼圈淡了，连眼角的3条深眼纹都消失了，太神奇了。”

仪器+产品+手法是完美保障

据丹凤眼技术总监蔡光欣博士介绍，作为非手术美眼开创者，丹凤眼15年专业美眼经验，更是经过超20万忠实顾客认可推荐，全国超500家门店，是美眼行业的领航者，更是颠覆者，超越传统的美眼极限，不开刀、不手术、不注射即实现女性的美眼梦想，使“丹凤眼”理疗理念达

到一个崭新的境界——比生活美容效果好、比手术整形更安全，是一种不动刀的整形美容！丹凤眼是中国美眼第一品牌，拥有6大国家专利，是时间最久、规模最大、专利项目最多的美眼机构之一。汲取现代医学的尖端技术，挖掘传统中医美容养生智慧，融会贯通，自主开发出具有中国特色甚至超越国际水准的优质美容化妆品，为丹凤眼的消费者们带来更多价值。

蔡博士的说法，获得了现场一位来自南京秦淮区的咨询者张女士的证实，她表示，自己已经关注丹凤眼多时了，也对南京市场几家比较大型的美容机构作了反复比较，最后选择丹凤眼就是看重丹凤眼倡导的中西结合疗法，理疗前后统筹兼顾，免除后顾之忧，比较有保障。

岁末美容， 挣“面子”是主流

随着新年脚步的临近，各种总



结、盘点压得大家喘不过气来，一年的工作，都要有个了结。但是看看被累得面色惨白、皮肤油腻、眼角细纹的脸，真是对不起自己。外面北风呼啸，尘土飞扬的脏空气肆无忌惮地“侵袭”着皮肤；屋内空调暖气，毫不留情地带走水分，如此摧残，又怎能不“人老珠黄”。

据悉，近日来丹凤眼咨询最多的是祛眼袋类项目，约占一半，而祛眼纹、黑眼圈项目也是热得发烫。闪闪动人的眼眸是每个女人渴望永久拥有的美丽梦想！然而眼袋、眼纹却像是女人美丽的天敌，阻碍女人追求美丽的脚步。

春节临近，以快速见效、无需手术为特色的概念眼部皮肤管理更是热火朝天。这让一直奔波于职场、生活的女人们，希望节日里在亲朋好友面前展示更加年轻靓丽的一面。

悦生活越美丽

丹凤眼新客绿色通道紧急追加4天！“压箱底”美眼特惠：今天前20名预约顾客享受99元劲爆美眼，加49元即可购得价值980元的抗衰面膜一盒，名额有限，先到先得！预约热线：400-880-6766

DANFONY 丹凤眼

皱纹、眼袋、黑眼圈统统甩掉它！

对抗女人天敌，不怕比！

15年专业美眼 超500家连锁分布 20万例0事故

倒计时4天
4日后提价至500元

开年美眼“压箱底”

今天前20名预约顾客尊享99元劲爆美眼，另加49元获得价值980元的抗衰面膜一盒，名额有限，先到先得！

官方网站：www.hddfy.com

美眼热线 **400-880-6766**

龙江店 旗舰店(新街口) 金轮店(新街口) 山西路店 中央门店 新街口店 首蓿园店 珠江路店 河西万达店

示范标兵 专车接送 快速预约 服务之星 重装升级 敬请期待

99 元 祛眼纹眼袋

扫一扫，更多优惠

开年第一“艳”，不动刀逆转10年眼龄

抚平泪袋纹，光滑不留纹
消除黑眼圈，不擦粉也白

改变有多少
比比就知道！

祛眼袋，找回年轻态
祛黑眼圈，找回年轻态